Родителям о приеме в первый класс
 на 2022-2023 учебный год
В 2020 году действует новый  Порядок приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации 2 сентября 2020 года № 458. 
Прием заявлений  на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной за общеобразовательным учреждением территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём начинается 1 апреля и завершается 30 июня текущего года. Директор школы издает приказ о приеме детей в течение 3-х рабочих дней после завершения приема заявлений.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, приём  заявлений  о  приёме  на  обучение в  первый  класс  начинается 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Документы о приеме в школу можно подать одним из следующих способов:
-   лично в школе;
-    через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты школы;
- через государственную информационную систему Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» (www.26gosuslugi.ru).
 Список  документов:
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
-копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
-копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
-копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования   права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
-копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
-копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории
-копию    заключения    психолого-медико-педагогической     комиссии (при наличии)
-копию медицинского полиса и СНИЛС ребенка.
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействия с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы    документов.
Запись детей в 1-й класс МКОУ СОШ №2 начинается 01 апреля 2022 г с 12-00 до 16-00. 
Время приема документов  понедельник - пятница с 12-00 до 17-00, обращаться в приёмную (к секретарю  Чертковой Ольге Викторовне) 
В 2022-2023 учебном году в МКОУ СОШ № 2 планируется открыть 5 первых классов (125 человек).
В первый класс 2022-2023 учебного года принимаются дети, возраст которых на 1 сентября 2021 года составляет от 6 лет 6 месяцев. 
Первые классы будут обучаться в первую смену. Начало занятий в 8.00 часов. Организовано бесплатное здоровое горячее питание.
Обучение планируется по программе «Школа России» в соответствии с новыми федеральными государственными образовательными стандартами

1         «А»           класс         «Школа     России»     -      25      мест

1 "Б" класс "Школа России"- 25 мест

1 "В" класс "Школа России"- 25 мест

1 "Г" класс "Школа России"- 25 мест

1 "Д" класс "Школа России"- 25 мест























